
Pravidla soutěže „Šetříme Prahu“ 

Pořadatel:  Pražská plynárenská, a.s., se sídlem Praha 1 – Nové Město, Národní 37, PSČ 11000, 
IČO: 60193492 („Pražská plynárenská“) 

Partner: Prometheus, energetické služby, a.s., člen koncernu Pražská plynárenská, a.s., se 
sídlem Praha 4, U Plynárny 500, PSČ 14000, IČO: 63072599 („Partner“) 

1. Kdo a jak se může přihlásit

Do soutěže „Šetříme Prahu“ se mohou přihlásit všechny městské části Hlavního města Prahy a 
všechny příspěvkové organizace Hlavního města Prahy a jeho městských částí a rovněž společnosti 
vlastněné Hlavním městem Praha, které využívají zemní plyn a nachází se v distribučním území 
společnosti Pražská plynárenská Distribuce, a.s., člen koncernu Pražská plynárenská, a.s., a to bez 
ohledu na to, kdo je jejich dodavatelem zemního plynu. 

Pro zapojení se do soutěže je nezbytné vyplnit registrační formulář na stránkách Pražské 
plynárenské do 30. listopadu 2022, včetně potvrzení souhlasu s tím, že soutěžícímu bude dopočtena 
modelová výše spotřeby.  

2. Průběh soutěže

Soutěž bude probíhat během celé topné sezony 2022/2023, a to konkrétně od 1. listopadu 2022 do 
30. dubna 2023. Přibližně v polovině května 2023 dojde k vyhlášení vítězů soutěže.

Všem soutěžícím bude dopočtena jejich modelová výše spotřeby v jednotlivých měsících topné 
sezony 2022/2023, tj. od 1. listopadu 2022 do 30. dubna 2023, a to na základě údajů o jejich 
historické spotřebě. Vůči takto zjištěné modelové výše spotřeby bude porovnána reálně dosažená 
spotřeba plynu a dojde k posouzení výše úspory, tj. procentuálnímu rozdílu modelové výše spotřeby 
a reálně dosažené spotřeby plynu. Určení reálně dosažené spotřeby plynu bude probíhat 
samoodečtem ze strany soutěžícího pomocí pořízení datované fotografie plynoměru. 

Na začátku soutěže a následně každý měsíc po dobu trvání soutěže pověřený zástupce každého 
soutěžícího pořídí datovanou fotografii stavu plynoměru a tu zašle na adresu setrimeprahu@ppas.cz 
(fotografii je možné pořídit a zaslat poslední dva dny měsíce až první dva dny měsíce následujícího). 
Na základě těchto fotografií bude soutěžícím, poskytována zpětná vazba, jak se vyvíjí jejich spotřeba 
vůči dlouhodobému průměru a každý soutěžící může případně konzultovat možnosti pro její další 
snížení/optimalizaci. 

V průběhu celé soutěže může soutěžící konzultovat konkrétní tipy, jak celkově optimalizovat svoje 
procesy a upravit chování zaměstnanců, aby maximalizoval možné snížení své energetické spotřeby. 
Konzultace budou poskytnuty ze strany Partnera. V případě zájmu může soutěžící svoji žádost o 
konzultaci zaslat Partnerovi na e-mail setrimeprahu@prometheus-es.cz. Zároveň mohou soutěžící 
jako inspiraci využívat tipy a doporučení na webových stránkách společnosti Pražská plynárenská. 

3. Výhra v soutěži

Vyhraje ten soutěžící, který na konci celého posuzovaného období (tj. od 1. listopadu 2022 až 30. 
dubna 2023) dosáhne největší procentuální úspory zemního plynu, tj. procentuálního rozdílu mezi 
modelovou výší spotřeby a reálně dosaženou spotřebou plynu.  
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Pro vyhodnocení v soutěži je rozhodující až celková úspora a průběžná měsíční měření jsou pouze 
orientační, zejména pro soutěžící. Nesestavuje se průběžné pořadí soutěžících. 

Tři nejúspěšnější soutěžící (s nejvyšší procentuální úsporou spotřeby plynu) získají finanční odměnu 
ve 300 tisíc Kč (1. místo), 200 tisíc Kč (2. místo) a 100 tisíc Kč (3. místo). Upozorňujeme, že výherce je 
povinen posoudit veškeré možné daňové dopady plynoucí v souvislosti s přijatou výhrou. Pražská 
plynárenská ani Partner nenesou žádnou odpovědnost za splnění případných daňových povinností 
soutěžících (výherců).  

Oficiální veřejné vyhlášení výherců a předání výhry se uskuteční nejpozději do 20. května 2023. 
Detaily budou soutěžícím komunikovány na začátku dubna 2023. 

4. Odstoupení ze soutěže a vyloučení soutěžících

Soutěžící mohou odstoupit ze soutěže kdykoliv v jejím průběhu bez jakýchkoliv důsledků, a to 
prostřednictvím zaslání informace podepsané oprávněnou osobou na email setrimeprahu@ppas.cz. 

Pražská plynárenská je oprávněna kdykoliv a dle svého uvážení rozhodnout o vyloučení kteréhokoliv 
ze soutěžících, a to zejména v případě podezření na pozměňování údajů o skutečné spotřebě 
soutěžícím či podezření z jiné nekalé praktiky.   

5. Změna pravidel

Pražská plynárenská si vyhrazuje právo změnit tato pravidla soutěže s tím, že případné 
aktualizované znění pravidel bude bezodkladně zasláno všem soutěžícím na jimi uvedené kontaktní 
údaje. 
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